



扫码关注西藏商报、快搜西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

120名山友成功登顶洛堆峰

2024中国西藏登山大会洛堆峰登山探险活动圆满结束



时值金秋,西藏进入一年中观山的最佳季节。10月5日,来自全国各地的120名山友和30余名高山向导成功登顶海拔6010米的洛堆峰,共同见证了雪山之巅的壮丽景色。此次登山活动作为2024第二十一届中国西藏登山大会的重要子项目,不仅为山友们提供了挑战自我、超越极限的机会,也进一步推动了西藏登山运动的发展。 文/记者 德吉曲珍 次吉 图/记者 阿旺尼玛 贡曲罗杰

当日凌晨4时,参加洛堆峰登山探险活动的山友们集结完毕向洛堆峰前进。经过1个小时的车程,山友抵达海拔5600米的雪线,并在向导的协助下换好装备,开始向上攀登。

经过数小时的攀登,第一批冲顶山友于9点38分成功登顶。峰顶,两名高山向导耐心地帮助西藏民族大学体育学院学生杨祖文整理鞋袜。“因为个人准备不足,我的高山靴里进了雪,袜子有点湿了。向导们发现后,立即采取措施,帮我保暖加热,真的很贴心。这个活动很棒,很感谢向导组,大家都非常专业也很负责任。”杨祖文说。

随后,其余山友也陆续安全登顶海拔6010米洛堆峰。在顶峰,金色的太阳照耀着皑皑白雪,雪

山美景尽收眼底,让每一位成功登顶的山友都感到无比的震撼和喜悦。

在攀登过程中,山友都表现出了顽强的毅力和坚定的信念。他们互相鼓励、互相帮助,共同克服了高海拔、低氧环境等不利因素,最终成功登顶,诠释了勇攀高峰的登山精神。

“中途觉得很累,但是我一直都在坚持,登顶那一刻,我激动得要哭了!”来自中国地质大学(武汉)的高赫远告诉记者,此次活动组织有序、后勤保障有力、向导专业水平高,还有医生每天测血氧、查看身体状况,提供了全程全方位服务,体验真的特别好。

据悉,登顶前一天,参加洛堆峰登山探险活动的山友们在洛堆峰海拔5600米高程的雪线处,接

受高山向导的技术指导。与此同时,为了确保每位山友的安全,洛堆峰登山探险活动配备了专业的登山装备和专业的服务团队。向导团队不仅具备丰富的登山经验,还曾多次参与国内外重大登山活动,为山友们提供了全面而细致的培训和指导。同时,大会还邀请了自治区第二人民医院的医生全程跟随,为山友们提供及时的医疗保障。

此次攀登的洛堆峰传统登山路线,以其适宜的攀登难度和壮丽的自然风光吸引了众多登山爱好者的关注。此次登山活动的成功举行,不仅为西藏登山运动的发展注入了新的活力,也为促进各民族交往交流交融搭建了重要的平台。

至此,2024第二十一届中国西藏登山大会子项目洛堆峰登山探险活动圆满结束。